



Житель Северодвинска предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по обвинению 38-летнего жителя города Северодвинска в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 25 июня 2017 года утром полицейский патрульно-постовой службы ОМВД России по г.Северодвинск прибыл к дому на улице Беломорской в городе Северодвинск по сообщению об агрессивном поведении обвиняемого по отношению к бригаде скорой медицинской помощи. Мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, препятствовал медицинским работникам осматривать свою мать, которая ударилась головой о стену в результате его противоправных действий. В ответ на законные требования представителей власти прекратить нарушать общественный порядок, обвиняемый предпринял попытку нанести удар по лицу полицейского, но тот увернулся от удара. После этого нарушитель нанес ему удар ногой по телу, причинив физическую боль. Представители власти пресекли противоправные действия обвиняемого и доставили его в отдел полиции для разбирательства.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и объяснил свои действия алкогольным опьянением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1162307>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
